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What we are adding to our Improvement Plan as a result of this survey:

What parents like about our school:

Parent Feedback Questionnaire % Strongly Agree/Agree Harrow
Way

Local
Average

My child is happy at this school	 90%	 73%

My child feels safe at this school  	 92%	 80%

The school makes sure its pupils are well behaved	 90%	 75%

The school deals effectively with bullying	 71%	 71%

The school makes me aware of what my child will learn during the year 	 84%	 69%

The school responds well to any concern I raise	 83%	 69%

My child has SEND, and the school gives them the support they need to succeed. 	 71%	 61%

The school has high expectations for my child	 95%	 84%	

My child does well at this school	 93%	 75%

The school lets me know how my child is doing	 80%	 79%

There is a good range of subjects available to my child at this school	 93%	 90%

My child can take part in clubs and activities at this school	 95%	 91%

The school supports my child’s wider personal development	 85%	 65%

I would recommend this school to another parent	 92%	 72%

Strong leadership, 
 dedicated staff

The culture of respect and 
engagement in learning.

Inclusive and diverse. Strong 
desire for each student to do 

as well as they can.

Plenty of opportunities to 
extend learning out of the 

classroom

The school creates a 
sense of belonging and 
offers brilliant learning 

opportunities 

Professional staff, 
commitment to every 

child, kindness and 
consideration

All round good performance - tutors, 
subject teachers, support staff & 
extra curricular. All are strengths.

Fantastic teachers 
who inspire the 

studentsTransition is superb!

I always feel comfortable 
 if I need to raise a 

concern because of the 
professionalism 

throughout the school.

Students emotional 
wellbeing is strongly 

supported. 

It’s an absolutely 
fantastic school it has 

so much to offer

Improving the information we share with parents about our curriculum.

Improvements to our site, including bathroom facilities.

Consider outdoor sheltered spaces for break and lunchtime.

Continued emphasis on high expectations with a focus on student manners.


